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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DANE TECHNICZNE / TECHNICKE UDAJE / DETAILS TECHNIQUES / DETTAGLI TECNICI / DATOS TECNICOS ? MUSZAKI ADATOK
Batterietyp / Battery type / Typ baterii / Typ baterie Type de pile / Tipo di batteria / Tipo de la bateria / Elem tipusa 3X1.5V AAA RO3P

Lufttemperatur

Air temperature

Temperatura powietrza

$eplot,a vzduchu » -20+70/-4+158
empérature de 'air (+1.0/ +1.8)

Temperatura dell‘aria T

Temperatura del aire
Levegd

[°CI/[°F]

Taupunkt-Temperatur

Dew point temperature

Temperatura punktu rosy

Teplota rosného bodu

Température de rosée 40~100
Temperatura del punto di rugiada

Temperatura del punto de rocio

Harmatpont-hémérséklet

[RH%]

Messbereich
Measurement range
Zakres pomiaru

Rozsah méreni

Plage de mesure
Intervallo di Misurazione
Area de medicidn
Mérési tartomany

Temperatur des Nassthermometers

Wet thermometer temperature

Temperatura mokrego termometru

Teplota mokrého teploméru . .
Température de bulbe humide _2(0:_]78//_:117;)58
Temperatura del termometro umido -
Temperatura del termémetro himedo
Nedves héméré hémérséklete
[°Cl/[°F]

Luftfeuchtigkeit

Humidity

Wilgotnos¢ powietrza

Vlhkost vzduchu

Humidité de I'air 0% to 100%
Umidita dell'aria

Humedad del aire

Paratartalom

[RH%]

Auflésung / Resolution / Podziatka / RozliSeni / Résolution / Risoluzione / Resolucion / Elosztas 0,1

PRODUKTZEICHNUNGEN / PRODUCT'S VIEW / RYSUNKI PRODUKTU / NAKRESY PRODUKTU / SCHEMAS DU PRODUIT
LE ILLUSTRAZIONI DI PRODOTTO / LAS ILUSTRACIONES DE PRODUCTO / TERMEKRAJZ
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Das Produkt erfilllt die geltenden Sicherheitsnormen.

Recycling-Produkt.

Das Gerat dient zur Messung der Luftfeuchtigkeit und der
Lufttemperatur.

GERATEBESCHREIBUNG
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Temperatur- und Luftfeuchtigkeitssensor

LCD Display

,HOLD" Symbol

Symbol fiir das automatische Herunterfahren des Geréts
Ablesung des Temperaturwerts

Temperatur-Taupunkt Symbol (bzw. Taste)
Nassthermometertemperatur Symbol

Ablesung der Luftfeuchtigkeit

Symbol der Luftfeuchtigkeitseinheit

Symbol der Ablesung der Temperatureinheit

Symbol fiir schwachen bzw. niedrigen Batteriestand (eine neue
Batterie wird bendtigt)

Symbol des ,MAX/MIN" - Modus

,HOLD" Taste

Netzschalter ,ON / OFF" (Gerat ein-/ausschalten)
.MAX/MIN" -Taste

,MODE"- Taste

Batteriefachdeckel

GERATEBEDIENUNG BZW. BETRIEB
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Driicken Sie die ,HOLD" -Taste, um die aktuelle Datenablesung
auf dem Bildschirm zu stoppen. Das Symbol ,HOLD" erscheint
im Display. Um den gehaltenen Messwert wieder aufzuheben,
driicken Sie erneut die Taste ,HOLD".

Um die Messeinheit (°F/°C) bei ausgeschaltetem Gerdt zu
andern, halten Sie die ,HOLD" -Taste gedriickt und driicken Sie
dann die Taste ,ON / OFF” (Hauptmesseinheit °C).

Um die maximalen Messwerte anzuzeigen, driicken Sie im
Messmodus ,MIN / MAX". Das ,MAX" -Symbol erscheint auch
im Display. Nach erneutem Driicken der Taste ,MAX / MIN"
erscheint das Symbol ,MIN” im Display. Die Mindestwerte
werden angezeigt. Rickkehr in den normalen Messmodus
- Halten Sie die Taste ,MIN / MAX" einige Sekunden lang
gedriickt.

Zum Deaktivieren der automatischen Abschaltoption bei
ausgeschaltetem Gerdt die Taste ,MIN / MAX" gedriickt
halten und dann die Taste ,ON / OFF" driicken, um das Gerat
einzuschalten. Zum Ausschalten des Gerats die Taste ,ON /
OFF" driicken.

ACHTUNG: Das auf dem Bildschirm angezeigte Symbol fiir die
automatische Abschaltung bedeutet, dass sich das Gerat nach
etwa 15 Minuten Inaktivitdt automatisch ausschaltet.

Um den Messmodus im normalen Messbereich zu andern,
wahlen Sie die Art der durchzufiihrenden Messung mit
der Taste ,MODE" (Temperatur, Taupunkttemperatur und
Nasstemperatur des Thermo-Hydrometers).
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The product satisfies the relevant safety standards.

The product must be recycled.

The device is used to measure humidity levels and air temperature.

DEVICE DESCRIPTION

1.

Temperature and humidity sensor

Rev. 25.02.2019
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LCD display

The HOLD icon

Icon for automatic shutdown of the device
Temperature reading

The dew point temperature icon

The wet thermometer temperature icon
Air humidity reading

Air humidity unit icon

The temperature reading unit icon

The Low battery icon (new battery needed)
The MAX/MIN mode icon

"HOLD" button

Power ON/OFF button (switch the device on/off)
The MAX/MIN button

The MODE button

Battery cover

NoOURWSTIQATMOON®>N

DEVICE OPERATION

. To stop the current data reading on the display, press the HOLD
button. The HOLD icon will appear on the display. To release the
reading on hold, press the HOLD button again.

. To change the measurement unit (°F/°C) when the device is
turned off, press and hold the HOLD button. Then press the
ON/OFF button (°C is the basic unit).

. To display maximum readings, press MIN/MAX in the measuring
mode. The MAX icon will also appear on the display. When you
press the MAX/MIN button again, the MIN icon will appear on
the display and the minimum readings will be displayed. To
return to the normal measuring mode: press and hold the MIN/
MAX button for a few seconds.

. To deactivate the automatic shutdown option while the device
is turned off, press and hold the MIN/MAX button, then press
the ON/OFF button to turn the device on. To turn off the device,
press the ON/OFF button.

PLEASE NOTE: The auto power off icon displayed on the screen
means that the device will automatically switch off after about
15 minutes of inactivity.

. In order to change the mode in the normal measurement mode,
select the category of measurement to be taken (temperature,
dew point temperature and wet thermometer temperature)
using the MODE button.
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INSTRUKCJA OBLSUGI

CE Produkt spetnia wymagania odpowiednich norm
bezpieczenstwa.

E Produkt podlegajacy recyklingowi.

Urzadzenie stuzy do pomiaru poziomu wilgotnosci i temperatury
powietrza.

OPIS URZADZENIA

Czujnik temperatury i wilgotnosci powietrza

Wyswietlacz LCD

Ikona ,HOLD"

Ikona automatycznego wytaczania urzadzenia

Odczyt temperatury

Ikona temperatury punktu rosy

Ikona temperatury mokrego termometru

Odczyt wilgotnosci powietrza

Ikona jednostki wilgotnosci powietrza

Ikona jednostki odczytu temperatury

Ikona niskiego stanu baterii (potrzebna jest nowa bateria)
Ikona trybu ,MAX/MIN"

Przycisk ,HOLD"

Przycisk zasilania ,ON/OFF" (wtaczanie/ wytaczanie urzadzenia)
Przycisk ,MAX/MIN"

Przycisk ,MODE"

Pokrywa baterii

NouUuRAWSTIOMTMOUON®BN =




OBStUGA URZADZENIA

. Aby zatrzymal biezacy odczyt danych na ekranie nalezy
nacisna¢ przycisk ,HOLD". Na wyswietlaczu pojawi sie ikona
,HOLD". Aby zwolni¢ wstrzymany odczyt, ponownie nacisna¢
przycisk ,HOLD".

. Aby zmieni¢ jednostke(°F/°C) pomiaru nalezy podczas gdy
urzadzenie jest wyfgczone, nacisnac i przytrzymac przycisk
,HOLD", a nastepnie nacisna¢ przycisk ,ON/OFF" (podstawowa
jednostka °C).

. Aby wyswietli¢ maksymalne odczyty nalezy w trybie pomiaru
nacisng¢ ,MIN/MAX". Na wyswietlaczu pojawi sie réwniez ikona
MAX".

Po ponownym naci$nieciu przycisku ,MAX/MIN".  Na
wyswietlaczu pojawi sie ikona ,MIN" - zostang wyswietlone
minimalne odczyty.

Powrét do normalnego trybu pomiarowego - nacisniecie
i przytrzymanie przez kilka sekund przycisku ,MIN/MAX" .

. Aby dezaktywowal¢ opcje automatycznego wytaczania
urzadzenia nalezy podczas gdy urzadzenie jest wytaczone,
nacisng¢ i przytrzymac przycisk ,MIN/MAX", a nastepnie
nacisna¢ przycisk ,ON/OFF" aby wiaczyé urzadzenie. W celu
wytaczenia urzadzenia nacisnaé przycisk ,ON/OFF".

UWAGA: |kona automatycznego wytaczania urzadzenia
wyswietlana na ekranie oznacza, ze urzadzenie wytaczy sie
automatycznie po okoto 15 minutach bezczynnosci.

. W celu zmiany trybu pomiarowego w normalnym trybie
pomiarowym  przyciskiem “MODE " wybra¢ rodzaj
dokonywanego pomiaru (temperature, temperature punktu
rosy i temperature termometru mokrego).
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NAVOD K OBSLUZE

c € Vyrobek spliuje pozadavky pfislusnych bezpecnostnich
norem.

E Recyklovatelny vyrobek.

Zarizeni je ureno k méfeni vlhkosti a teploty vzduchu.

POPIS ZARIZEN]

Snimac teploty a vlhkosti vzduchu

LCD displej

lkona ,HOLD"

Ikona automatického vypinani zafizeni

Odecet teploty

Ikona teploty rosného bodu

Ikona teploty mokrého teploméru

Odecet vihkosti vzduchu

Ikona jednotky vlhkosti vzduchu

Ikona jednotky odectu teploty

Ikona nizké Urovné baterie (je nutno vyménit baterii)
lkona rezimu ,MAX/MIN"

Tlacitko ,HOLD"

Tlacitko napajeni ,ON/OFF” (zapinani/vypinani zafizeni)
Tlacitko ,MAX/MIN"

Tlacitko ,MODE"

Kryt baterie

Noubw=-TTITOTMMOO®PENS

OBSLUHA ZARIZENi

. Pro zastaveni probihajiciho odectd Gdaju na displeji stisknéte
tlacitko ,HOLD". Na displeji se zobrazi ikona ,HOLD". Pro
opétovné spusténi zastaveného odectu znovu stisknéte tlacitko
,HOLD".

. Pro zménu jednotky méreni (°F/°C) je treba pfi vypnutém
zafizeni stisknout a pfidrzet tlacitko ,HOLD" a pak stisknout
tlacitko ,ON/OFF" (vychozi jednotka: °C).

. Pro zobrazeni maximalnich odectl je tfeba v rezimu méreni
stisknout tlacitko ,MIN/MAX". Na displeji se také zobrazi ikona
JMAX".
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Po opétovném stisknuti tlacitka ,MAX/MIN" se na displeji
zobrazi ikona ,MIN" a budou zobrazeny minimalni odecty.
Pro navrat do normalni rezimu méreni stisknéte a pridrzte na
nékolik sekund tlacitko ,MIN/MAX".

Pro zruseni moznosti automatického vypinani zafizeni je tfeba
pri vypnutém zafizeni stisknout a pridrzet tlacitko ,MIN/MAX"
a pak zmacknout tlacitko ,ON/OFF" pro zapnuti zafizeni. Pro
vypnuti zafizeni stisknéte tlacitko ,ON/OFF".

UPOZORNENi: Pokud se na displeji zobrazuje ikona
automatického vypinani, zafizeni se po cca 15 minutach
necinnosti automaticky vypne.

Pro zménu rezimu méfeniv normalnim rezimu méreni tlacitkem
.MODE" vyberte druh pozadovaného méreni (teplota vzduchu,
teplota rosného bodu a teplota mokrého teploméru).

NUEL D'UTILISATION

Le produit est conforme aux normes de sécurité en
vigueur.

Collecte séparée.

L'appareil est utilisé pour mesurer le niveau d’humidité et la température

de l'air.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL

NOUAWS ST TITAMMON®BN S

Capteur de température et d’humidité de I'air

Ecran LCD

Icone «<HOLD»

Icone d'arrét automatique de I'appareil

Lecture de la température

Icone de température de rosée

Icone de la température de bulbe humide

Lecture d'humidité de l'air

Icone de I'unité d’humidité de I'air

Icone de l'unité de lecture de température

Icone de batterie faible (nouvelle batterie nécessaire)
Icone du mode «<MAX/MIN»

Bouton «HOLD»

Bouton d'alimentation ON/OFF (marche/arrét de I'appareil)
Bouton «<MAX / MIN»

Bouton «MODE»

Couvercle de la batterie

FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL

Pour arréter la lecture des données en cours sur |'écran, appuyez
sur le bouton «HOLD». L'icone «<HOLD» apparaitra sur I'écran.
Pour libérer la lecture suspendue, appuyez a nouveau sur le
bouton «<HOLD».

Pour changer I'unité de mesure (°F/°C), maintenez le bouton
«HOLD» enfoncé lorsque I'appareil est éteint et ensuite appuyez
sur le bouton «ON / OFF» (unité de base °C).

Pour afficher les lectures maximales, appuyez sur «MIN / MAX»
en mode mesure. L'icobne «MAX» apparaitra sur I'écran. Aprés
avoir appuyé a nouveau sur le bouton «<MAX / MIN». L'icone
«MIN»> apparaitra sur I'écran - les valeurs des lectures minimales
seront affichées. Retour au mode de mesure normal - maintenez
enfoncé le bouton «MIN / MAX» pendant quelques secondes.
Pour désactiver I'option d'arrét automatique lorsque I'appareil
est éteint, maintenez le bouton «<MIN / MAX» enfoncé, puis
appuyez sur le bouton «ON / OFF» pour allumer I'appareil. Pour
éteindre I'appareil, appuyez sur le bouton «ON / OFF».
ATTENTION : L'icbne d'arrét automatique de I'appareil affiché
sur l'écran signifie qu'apres environ 15 minutes d'inactivité
I'appareil s'éteindra automatiquement.

Pour changer le mode de mesure en mode de mesure normal,
sélectionnez le type de mesure a effectuer a I'aide du bouton
«MODE» (température, température de rosée et température
de bulbe humide).
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ISTRUZIONI PER L'USO

c € Il prodotto soddisfa le attuali norme di sicurezza.

E Prodotto riciclabile.

Il dispositivo viene utilizzato per misurare il livello di umidita e la
temperatura dell'aria.

DESCRIZIONE DEL DISPOSITIVO

Sensore di temperatura e umidita dell'aria

Display LCD

Icona ,HOLD"

Icona per lo spegnimento automatico del dispositivo
Lettura della temperatura

Icona del punto di rugiada

Icona della temperatura del termometro umido

Lettura dell'umidita dell'aria

Icona dell'unita di umidita dell'aria

Icona dell'unita di lettura della temperatura

Icona di batteria scarica (€ necessaria una nuova batteria)
Icona di modalita ,MAX/MIN"

Pulsante ,HOLD"

Pulsante di alimentazione ,ON/OFF" (accensione/spegnimento
dell'apparecchio)

Pulsante ,MAX/MIN"

Pulsante ,MODE"

7. Coperchio della batteria

PBwS-—CIommON®BN_
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USO DEL DISPOSITIVO

. Per interrompere la lettura dei dati correnti sullo schermo,
premere il pulsante ,HOLD". Sul display apparira I'icona ,HOLD".
Per lasciare la lettura in pausa, premere nuovamente il pulsante
,HOLD".

. Per cambiare I'unita di misura (°F/°C) occorre tenere premuto
il tasto ,HOLD" mentre il dispositivo e spento e poi premere il
tasto ,ON/OFF". (Unita di base °C).

. Premere ,MIN/MAX" nella modalita di misurazione per
visualizzare le letture massime. Sul display apparira anche
I'icona ,MAX". Dopo aver premuto di nuovo il pulsante ,MAX/
MIN" I'icona ,MIN" apparira sul display e verranno visualizzate
le letture minime. Per ritornare alla modalita di misurazione
normale tenere premuto il pulsante ,MIN/MAX" per alcuni
secondi.

. Per disattivare lo spegnimento automatico del dispositivo
occorre tenere premuto il pulsante ,MIN/MAX" mentre il
dispositivo & spento, quindi premere il pulsante ,ON/OFF”
per accendere il dispositivo. Premere il pulsante ,ON/OFF" per
spegnere il dispositivo.

NOTA: L'icona spegnimento automatico sul display indica che la
macchina si spegne automaticamente dopo circa 15 minuti di
inattivita.

. Per modificare la modalita di misurazione nella modalita
di misurazione standard occorre selezionare con il tasto
.MODE" il tipo di misurazione (temperatura, punto di rugiada
e temperatura del termostato umido).

)

MANUAL DE INSTRUCCIONES

C € El producto cumple con las normas de seguridad vigentes.

E Producto reciclable.

U El dispositivo se usa para medir el nivel de humedad y la temperatura
del aire.

Rev. 25.02.2019
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DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO
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Sensor de temperatura y humedad del aire

Pantalla LCD

Icono ,HOLD"

Icono de apagado automatico del dispositivo
Lectura de temperatura

Icono de temperatura del punto de rocio

Icono de temperatura del termémetro himedo
Lectura de humedad del aire

Icono de unidad de humedad del aire

Icono de unidad de lectura de temperatura

Icono de bateria baja (se necesita una bateria nueva)
Icono de modo ,MAX / MIN"

Botén ,HOLD”

Boton de encendido ,ON/OFF” (encender/apagar el dispositivo)
Botén ,MAX/MIN"

Botén ,MODE"

Tapa de la bateria

FUNCIONAMIENTO DEL DISPOSITIVO

@

Para detener la lectura de datos actuales en la pantalla, presione
el botén "HOLD". El icono ,HOLD" aparecera en la pantalla. Para
volver a la lectura, presione nuevamente el botén "HOLD".
Para cambiar la unidad de medida (°F/°C), mantenga presionado
el botén ,HOLD" mientras el dispositivo estd apagado.
A continuacion, presione ,ON / OFF" (unidad basica °C).

Para mostrar las lecturas maximas, presione ,MIN / MAX" en
el modo de medicion. El icono ,MAX" aparecera en la pantalla.
Después de presionar nuevamente el boton ,MAX / MIN", en
la pantalla aparecera el icono ,MIN" y se mostraran las lecturas
minimas. Para volver al modo de medicién normal, mantenga
presionado el botén ,MIN / MAX" durante unos segundos.
Para desactivar la opcién de apagado automatico del
dispositivo, mantenga presionado el botén ,MIN/MAX",
mientras el dispositivo estd apagado. Después presione el
botén ,ON / OFF" para encender el dispositivo. Para apagar el
dispositivo, presione el boton ,ON/OFF ,.

ATENCION: El icono de apagado automético que aparece en la
pantalla indica que el dispositivo se apagara automaticamente
después de unos 15 minutos de inactividad.

Para cambiar el modo de medicién, seleccione el tipo de
medicion (temperatura, temperatura del punto de rocio
y temperatura del termémetro himedo) con el botén ,MODE",
en el modo de medicién normal.

HASZNALATI UTMUTATO
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A termék megfelel a biztonsagi eléirdsoknak.

Ujrahasznositott termék.

A készllék a paratartalom és a levegd homérsékletének mérésére

szolgal.

ESZKOZ LEIRASA
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1. Hémérséklet és paratartalom szenzor

LCD kijelzd

,HOLD" szimbdlum

A készulék automatikus leéllitasanak szimboluma
Hémérsékletérték leolvasasi helye

Hémeérséklet harmatpont ikon (illetve gomb)
Nedves hdméré homérséklet szimboluma
Paratartalom leolvasasa

Paratartalom mértékegység szimbdluma
Hémérséklet mértélegység szimbodluma
Alacsony vagy gyenge toltottségl akkumulator szimbdluma
(egy Uj akkumulatorra van sziikség)

A ,MAX/MIN"-mod szimbdluma

,HOLD"-gomb
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Foékapcsold ,ON/OFF” (eszkdz be-/kikapcsolasa)
MAX/MIN"-gomb

,MODE"-gomb

Elemfedd

KESZULEKVEZERLES ILLETVE HASZNALAT

Nyomja meg a ,HOLD"-gombot, a képernydén aktudlisan
kimutatott értékek megallitasara. A kijelz6n megjelenik a ,HOLD"
szimboélum. A megéllitott értékek visszavonasahoz nyomja meg
Ujra a ,HOLD"-gombot.

A mértékegység (°F /°C) kikapcsolt éallapotdban torténd
megvaltoztatasahoz tartsa lenyomva a ,HOLD"-gombot, majd
nyomja meg az ,ON/OFF” gombot (fémértélegység °C).

A maximalis értékek megjelenitéséhez nyomja meg mérési
modban a ,MIN / MAX"-ot. A ,MAX"-szimbdlum megjelenik a
kijelzén. A ,MAX / MIN"-gomb ismételt megnyoméasa utan a
.MIN" szimbélum jelenik meg a kijelzén. Most a minimalis értékek
jelennek meg. Visszatérés normal mérési modba - Tartsa néhany
masodpercig nyomva a ,MIN / MAX"-gombot.

Az automatikus kikapcsolas kikapcsolasahoz, kikapcsolt eszkdz
esetén nyomja meg és tartsa lenyomva a ,MIN / MAX"-
gombot, majd nyomja meg az ,ON / OFF"-gombot, az eszkdz
bekapcsoladsahoz. Az egység kikapcsoldsdhoz nyomja meg az
,ON / OFF“-gombot.

FIGYELEM: A képernyén megjelené automatikus kikapcsolas
szimbolum jelzi, hogy az egység kb. 15 perc tétlenség utan
automatikusan kikapcsol.

Amérésimdd megvaltoztatdsahoz a normal mérési tartomanyban,
valassza ki a végrehajtandd mérés tipusat a ,MODE"- gombbal
(hémérséklet, harmatpont hdmérséklet és nedves hémérséklet).
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NOTES/NOTIZEN
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